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Co k této tradiční akci říct nového? Snad jen to, že se snažíme ples oživovat pokaždé jinou zábavou. 
V úvodu se předvedly s novou choreografií mladé tanečnice Klubu Jarky Calábkové z Ostravy. 
Pozvání přijaly i  svůdné tanečnice brazilské samby, které měly bohatě zdobené miniaturní oblečky, 

včetně vysokých čelenek s pravými pštrosími péry.
Letos nechyběl ani karikaturista. Ten zvěčnil během pár minut kohokoliv z účastníků plesu, který měl 

o  svou rychlo karikaturu zájem. Věřte, že se u  kreslení všichni přítomní diváci ohromně bavili, včetně 
„zvěčněné osoby“. 

Závěrečnou třešničkou na dortu, po bezkonkurenčních vystoupeních z minulých let,  nemohl být nikdo 
jiný, než desetičlenný pánský spolek sehraných bolatických odvážlivců. Ti tentokrát na  sál přitančili 
za doprovodu věhlasných ruských písní, v  rudých, skvěle padnoucích krojích, pod uměleckým jménem: 
„КРАСИВЫЕ ВАСИЛИСЫ“. 

Bohatá tombola, jednoduché soutěže o hlavní ceny, slavnostně vyzdobený sál, skvělý moderátor, dobrá 
nálada přítomných a celková atmosféra, vládli poslední lednový večer v celém kulturním domě.
					                                          Gabriela Bočková

XII. Bál Hlučínska letos v Bolaticích 

Ano, XII. Bál Hlučínska se opět konal 6. února opravdu v bolatickém, slavnostně vyzdobeném kulturním 
domě. Tento bál se střídá každý rok v jedné ze čtyř obcí /Dolní Benešov, Hlučín, Kravaře, Bolatice/. 

Původní záměr Bálů Hlučínska měl být směřovaný především na hlučínské tradice. 
Proto zúčastnění zástupci 29 obcí z celkového počtu 31, jež jsou členy Sdružení obcí Hlučínska, mohli 

u nás vidět hlavně místní účinkující dobrovolníky a odvážlivce v jednotlivých vystoupeních, mimo taneč-
ního. To jsme po dlouholeté vynikající spolupráci zajistili pomocí talentovaných pohledných dívek a mla-
dých mužů z ostravského Klubu Jarky Calábkové. 

Štamprličkou a bolatickým chlebem se škvarkami vítaly přicházející hosty naše krojované ženy. Přijel 
mezi nás kníže Lichnovský se svou chotí Eleonorou. Pomyslné zahraniční hosty ve  stylových převlecích 
a  skutečně existující přítomné zástupce obcí přivítal starosta obce Bolatice a  předseda SOH v  jedné 
osobě. Rovněž předal 3 významná ocenění. 

Seniorky z Klubu seniorů předvedly se svými partnery úvodní mazurku a později zatančily za třepotání 
zlatých cingrlátek a ozdob břišní tance. Ohebnost jejich těl by jim mohla závidět leckterá mladší děvčata.
Samozřejmě u všech vystoupení skandovalo, tleskalo, povzbuzovalo, obdivující publikum. Žaslo, jak šikovné 
máme místní nadšence, kteří se nebojí ukázat své divadelní, taneční schopnosti před zraky ostatních. 
Největšího jásotu a  zájmu publika se však opět dočkaly „КРАСИВЫЕ ВАСИЛИСЫ“, což se 
nepochybně dalo očekávat. Ruské tanečnice totiž nebyly jen tak nějaké tanečnice! Vždyť se jednalo o 10 
tancechtivých mužů, oděných do vyšívaných červených šatových sukní, bílých halen, se zdobenými čelen-
kami na hlavách, z  nichž vykukovaly zlatavé dlouhatánské copy. Přimalovaná líčka a  elegantně držený 
bílý kapesníček v jejich rukou už jen dotvářely celkový žertovný, avšak dokonalý vzhled. Na známé ruské 
melodie předvedli choreografii plnou tanečních kreací, kroků, poskoků, otáček. 

Závěrečné Pochování kasy mělo být malou parodií na Pochování basy. Každičkou scénku, tanec, vystoupení, 
zkrátka mluvené slovo, pohotově a vtipně, okomentoval známý bolatický moderátor rádia ČAS p. David Jakš.

A to už bylo programu dost, blížila se totiž půlnoc. Takže zbývalo vyzvednutí výher z bohaté tomboly, 
závěrečná soutěž o hlavní ceny a volná zábava. 

Nad ránem se rozjeli rozjaření bálovníci po celém Hlučínsku zpět do svých domovů.
My, pořadatelé tajně doufáme, že alespoň většina z nich se příjemně bavila.                  Gabriela Bočková

V úterý 16. února řádily masky v ulicích Bolatic 
Jakpak by ne? Vždyť měly poslední možnost 

před postní dobou, aby si užily jásotu, veselí,  
dovádění, tance a zpěvu. A že některé masky, 
i  občané bez masek, si letošní Rozloučení 
s masopustem dostatečně užily, svědčí i  fakt, 
že masopustní průvod obcí, za doprovodu živé 
dechové hudby, byl o něco delší než minulý rok 
a  také sál kulturního domu utichl o  nějakou 
chvíli později, než v jiných letech.

O  to, aby nálada byla ještě bujařejší, se 
postarali sponzoři této akce, kteří na jednot-
livých zastávkách průvodu nabízeli nejen dob-
růtky k  zakousnutí, ale také pálenku, která 
v  mrazivém únorovém počasí přišla vhod 
a chutnala skvěle.

Následoval bohatý program v  kulturním 
domě. Nejprve se sálem promenádovaly ori-

ginální masky a po uvítacím slovu si jen tak 
lehce zasoutěžili jak děti, tak dospělí.

Ne všichni měli možnost zhlédnout plesové 
vystoupení břišních tanečnic v podání místních 
seniorek a ruských tanečnic v podání bolatic-
kých odvážných mužů. Tyto zdařilé kousky měly  
reprízu i na Rozloučení s masopustem.   

Scénku přidali i  2 vůdčí osobnosti maso-
pustu – p. Dominik Theuer a Rudolf Nandzik, 
nazvanou Pochování obecní kasy.

Co by to bylo za  loučení s  masopustem, 
kdyby chybělo pochování basy se všemi legrač-
ními postavami a ceremoniemi, jenž k němu 
neodmyslitelně patří? 
Pokračovala taneční zábava a bylo veselo až 
do konce. 
		          Gabriela Bočková
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POHØEBNÍ SLUŽBA
Petr ŠKROBÁNEK

nepøetržitá služba: bezplatná linka 800 111 202,     603 519 090, 603 366 058
www.psagnes.euweb.cz e-mail: PSAgnes@seznam.cz

... bolest a louèení
jsou souèástí života

Tak jako je život plný radosti, nadìje a lásky, tak jej mohou provázet i ménì radostné chvíle.
Jsou to chvíle posledního rozlouèení s našimi blízkými.

Dovolte nám v tyto bolestné okamžiky býti oporou a snažit se Vám co nejvíce pomoci.

Víme, že není jednoduché rozlouèit se s milovanou osobou a také, že je dùležité, aby tyto chvíle
byly naplnìny nerušenou vzpomínkou na osobu, kterou jste milovali ....

Nabízíme Vám komplexní služby:

- smuteèního øeèníka nebo øeènici
- knìze
- smuteèní obøad: v kostele, ve smuteèní síni,
  v domì smutku a v krematoriu
- hudbu a zpìv ve smuteèní síni
- varhaníka a zpìvaèky v kostele
- dechovou hudbu
- zhotovení smuteèního oznámení na poèkání
- vìnce a kytice k pohøbu 
- vykopání hrobu a jeho dekoraci
- dekoraci v domì smutku
- prùvod pohøebním vozidlem
- obléknutí zesnulého
- nosièe rakve a kvìtin
- autobus pro smuteèní hosty
- oznámení o úmrtí v novinách
- fotografa nebo videozáznam
- pøevoz zemøelého do zahranièí
- zhotovení fotoporcelánu
- vyøízení úmrtního listu
- paragraf pro zamìstnavatele
- zprostøedkování kamenosochaøských prací
- sjednání pohøbu ve vašem bytì

OPAVA
Olomoucká 256/48
(v budovì realitní kanc. Kolfis)

Tel.:   553 652 546

Mob.: 603 472 756

po - pá  8.00 -12.30    13.00 - 14.00  

V našich kanceláøích mùžete zakoupit: obaly na urny, náhrobní lampy a vázy, 
petrolejky, oleje, vložky do váz, plastové nádoby na urny, náhrobní skla

a také køestní svíce a roušky.

K vyøizování pohøbu pøineste s sebou do naší kanceláøe obèanský prùkaz, rodný 
nebo oddací list zemøelého a pokud nastalo úmrtí v nemocnici, vezmìte, prosím,

také obleèení pro zemøelého. 

Pøi úmrtí doma volejte nepøetržitou službu - bezplatná linka 800 111 202.

HRADEC n/M.
Opavská 228
(v budovì bývalého Mìstského úøadu)

Tel.:   553 784 377

Mob.: 604 274 711
po          9.00 - 12.00  13.00 - 16.00

út - pá    9.00 - 12.00
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www.ploty-pletivo.cz
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00,

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000
DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč, jinak 300 Kč.

Dodáme Vám kompletní nové oplocení včetně montáže

PLOTY - PLETIVO – zabýváme se výstavbou a prodejem oplocení, jako jsou 
poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, apod. Kompletní nabídku zboží a služeb 

naleznete na www.ploty-pletivo.cz

Dále nabízíme GARÁŽOVÁ VRATA výklopná, rolovací i sekční a to jak ruční tak 
s pohonem na dálkové ovládání, včetně montáže. Více informací naleznete na 

www.vrata-ostrava.cz

Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 KČ. Kompletní nabídka je na 
www.thuja.cz nebo na tel.:  722 557 777

Prodej KRMIVA PRO PSY www.pro-psy-krmivo.cz

Při předložení tohoto inzerátu máme pro Vás drobný dárek

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ)
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm 
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH
100 cm 45 Kč 25 m 1.125 Kč
125 cm 56 Kč 25 m 1.400 Kč
150 cm 59 Kč 25 m 1.475 Kč
160 cm 67 Kč 25 m 1.675 Kč
180 cm 81 Kč 25 m 2.025 Kč
200 cm 84 Kč 25 m 2.100 Kč

Jizerská 50  + Marcialonga - 70km 
Jelikož jsem měl na sněhu najeto jen 25 km, nechtělo se mi zaplatit 1200 Kč startovné                         

na  JIZERSKOU 50, přesto jsem do Liberce  odjel se třemi kamarády z Opavy. Už v autě 
mi Mirek nabídl startovní číslo za 500 Kč od Jirky Kubiny, který si poranil páteř po pádu 
na horolezecké stěně.

Přátelé, asi po 25 letech jsem startoval opět na špici. Z druhé vlny, přede mnou startovala 
jen elita z celého světa. V 9,05 hod. odstartovala druhá vlna, já, než stačil zapnout lyže, 
pětistovka běžců byla pryč. 
Na 3. km,  mě už začali před-
jíždět první běžci z třetí vlny, 
ti mě předjížděli až do  35 
km.Tady mě dojížděli borci 
z  mé výkonnostní skupiny, 
ze čtvrté vlny, a  s  těmi jsem 
už v  pohodě dojel do  cíle 
Jizerské 50, na  mých turistic-
kých lyžích a bez tréninku se 
lepší čas než 4,26 hod. zajet 
nedal.

V úterý  mi telefonicky bla-
hopřál  Honza Urbiš k úspěš-
nému absolvováni Jizerské 50 
a  taky mi oznámil, že máme  
zaplacené startovné na další 
závod Vord Loped-marcialong 
70 km v  italských Dolomi-
tech, který se jede 31. ledna.
Na  trénink bylo v  Bolaticích 
sněhu dost, až na velký mráz. 
Do  Itálie jsme vyjeli v  pátek 

29.1.2010 ve 22,00 přes Bruntál, kde nastoupil Vilém Urbiš. Pak jsme pokračovali směr 
Znojmo, Salzburg, Insbruk, Bolzano.

V sobotu v 11,30 hod. jsme už stáli v Cavalese asi 20 minut frontu na výdej startovacích 
čísel a odpoledne jsme vyzkoušeli lyže na trati závodu. Na  Marcialonga je omezený počet 
startujících, 6 000 závodníků, kvůli úzké trati. Startuje se podle výkonnosti ve 13 vlnách. Já 

startoval ze 7. vlny, startovací 
číslo 2611.

V neděli ráno už v 8,00 hod. 
jsem klepal kosu na  startu. 
Odstartoval jsem 8,53 hod. 
Na třetím km v mírném sjezdu 
jsem se nestačil vyhnout hro-
madnému pádu. Osmnácti-ki-
lometrové stoupání jsem vyjel 
v  pohodě, pak následovaly 
velice nebezpečné zledovatělé 
sjezdy. 

Na  50. km jsem si užíval 
lyžařského stadionu, na kterém 
Lukáš Bauer vyhrál Tour de 
ski. Nekonečné byly kilometry 
od 55-65 km a zbývalo do cíle 
zdolat na  třech  kilometrech 
300 metrů převýšení. A je tady 
cíl, čas 6,15 hod. na  70 km 
není zas tak špatný. Vilém 
dojel v čase 6hodin a 26 minut 
a Honza Urbiš 7,07 hod..
	
Za lyžaře Heider Pavel

H ř e b č í n  A M O N A    v  s e z o n ě  2 0 0 9 
V sezoně 2009 navázali koně Hřebčína Amona na pěkné 

úspěchy z předešlých let.  Podařilo se úspěšně odchovat 
5 kvalitních hříbat, vesměs po hřebcích s vysokou výkonností 
(Candiavolo, Quintet, Celer, Amarillo,..) z ověřených matek.
Chovné klisny Amona II,  Idyla, Kachetia , Chlorisa 
a Askáda  reprezentují výkonné rodiny s  velkým podílem 
trakénské krve.

Na  Borové připouštěli 2 plemenní hřebci . Quintet 
(Quoniam III - 637 Orbita ) je již 19tiletý trakén  s obdivu-
hodnou výkonností, když celých 9 sezon startoval ve Vel-
kých cenách doma i v zahraničí. Patří mu titul nejlepšího 
českého koně na Grand Prix CSIO Poděbrady 2002 (nej-
větší mezinárodní závody v ČR).

Novou akvizicí je Aramis II, bratr " borovského "šam-
piona plemeníků ČR Aramis I, který reprezentoval posléze 
na nejvyšší úrovni Německo a následně byl prodán do Bra-
zílie. Působení Aramise II je velkým úspěchem, neboť 
licenci k plemenitbě v kategorii 2letých získá ročně mini-
mum hřebců (2-3).  
  Dobře se prezentovaly i 3leté klisny na základních zkouš-
kách výkonnosti. Ikárie (Ikar - Idyla) chov. L. Peterkové 
z Bolatic ve zkouškách zvítězila, Coriana (Cyril - Vlnola) skon-
čila 2. a Carisma (Carismo - Perepelka) získala 5. místo.
  V  Moravském šampionátu mladých koní (MŠMK) se 
výborně prezentovaly klisny Ilusive Queen (Quoniam III ), 
loňská šampionka 4letých Madelaine (Ikar) a  Aramona 
(Arras). Ve  finále kategorie 5tiletých vybojovala Ilusive 
Queen 2. místo a Madelaine skončila 4. (jezdec MVDr. Vít 
Holý). Madelaine se pak ještě umístila na pěkném 12. místě 
ve Středoevropském šampionátu mladých koní v Hradišťku 
u Sadské. Aramona je pravou sestrou plemeníka Aramis II, 
Ilusive Queen je dcerou 14tinásobného šampiona pleme-
níků Quoniama III - trakén - a  klisny Idyla - jediná dcera 
legendární Iluze (kvalifikace na OH v Moskvě).
   Hřebčín Amona si tak i  vloni udržel dobré postavení 
mezi stále rostoucí konkurencí a dává příklad i ostatním 
chovatelům, že je možné srovnávat vlastní odchovy se 
zahraničními. 

V  sezoně 2010 se budeme snažit o  finální dostavbu 
výcvikové haly a pokračovat v dobré reprezentaci. 
      Všechny návštěvníky srdečně zveme do bran hřebčína, 
který má letos navíc 25-tileté výročí existence .
			    MVDr. Helena Holá

Radim Masiarik
www.elektrokvalitne.wz.cz
www.zvuceni.kvalitne.cz
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zvučení

zvučení

Vlčoch 698, 747 28 Štěpánkovice-Svoboda
tel.: 777 204 626, ICQ: 284 063 862
e-mail: radimmasiarik@centrum.cz

Elektroinstalace
     dodávky, servis a montáž:
 – veškeré elektroinstalace
 – zabezpečovací a požární systémy
 – systémy měření a regulace
 – strukturované kabeláže
 – domácí dorozumívací technika
 – ozvučovací systémy

Zvučení a ozvučovací systémy:
 – ozvučování diskoték, koncertů, kulturních a společenských akcí
 – možnost hraní jako DJ (rockotéky, diskotéky, oslavy, svatby...)
 – dramaturgie a zprostředkování hudebních vystoupení na klíč
     (zajištění reklamy, výroba a výlep plakátů, reklama v médiích apod.)
 – pronájem ozvučovací a osvětlovací techniky
 – návrh, montáž různých ozvučovacích soustav

elektroinstalace 


